

# 金融危机下 软件培训就业有高招

金融危机给各行各业都带来了不小的冲击,就业压力越来越大。但培训机构却能通过自己广泛的资源和办法,帮助学员实现高薪就业。日前,记者采访了北大青鸟中博相关人士,看看培训机构在实现学员就业方面究竟有什么杀手锏。



资料图片

## 杀手锏 1: 提供终身就业指导服务

“我们的就业网络遍布全国各地!”北大青鸟中博就业部老师介绍,北大青鸟中博教育集团在上海、南京、北京、大连等地都有自己独立的就业部。学员毕业后,可以直线式地输送到这些城市,通过中博当地的就业部获得就业指导和服务。

据了解,中博学员提供的就业是终身就业指导服务,并非仅仅服务到学生找到工作为止。比如,学生刚到新公司工作,各方面可能都不太适应,如果遇到技术上不懂的问题,学生依然可以向学校老师求助,中博的资深讲师会及时给予帮助和支持。

## 杀手锏 2: 研发中心提供项目实践机会

学员虽然完成了学业,但如果没有项目实战经验,很难

得到企业的青睐。而培训机构则通过自己的研发中心,为学员提供项目实践机会。

北大青鸟中博人士介绍,其实中博的学员学成后,本身就相当于拥有行业内一年工作经验。但为了进一步提升学员的技术素质,中博还专门设立了软件研发中心,研发中心会有很多项目,有的是外面企业的项目,有的则是研发中心自己的项目。研发中心的运作完全按照软件企业的标准,从招投标到最终完成商业项目,整个过程都由学生参与完成。学生通过项目的实习,不但可以获得宝贵的实践经验,还可以在学习期间就能获得收入。

## 杀手锏 3: 就业协会帮助学员“抱团取暖”

“虽然经济形势不容乐观,但我们有好多学生不但就业了,而且还找到了金饭碗!”北大青鸟中博人士告诉记者,

和高校不同的是,专业培训机构在行业内积累了大量的人力资源,把这些资源整合起来,不但可以帮助就业的学员找到工作,还可以帮助已经工作的学员找到更好的工作。

据介绍,中博在上海的就业学员协会已经有4年历史,成员全部是北大青鸟中博的毕业生,目前规模已近千人。北大青鸟中博就业部老师介绍,成立协会的好处就是,不少往届学员已经成为了企业的技术骨干,他们可以代公司过来招聘学弟学妹,这样招聘沟通起来比较流畅,而且新学员进了公司,还有自己的学长带着,更容易成长。此外,这个协会也为学员搭建了交流沟通的平台,相互之间有什么招聘信息,都可以第一时间获悉,也方便了行业内相互推荐和跳槽。“我们有个学员,就是通过同学介绍,目前进了微软公司!”

快报记者 张曦

## 相关链接

年前,北大青鸟中博教育集团继新街口软件测试校区(新街口江苏文化大厦22F)2008年收获良好的就业成绩和社会口碑后,又在建邺路启动了第三校区——北大青鸟中博张府园软件开发校区(建邺路66号3F)。

至此,北大青鸟中博教育集团旗下拥有新街口测试校区、张府园开发校区、徐州解放路开发校区和独立的软件研发中心。学校办学7年,已成功输送了3000余名软件人才走上高薪职位。

中博教学质量相关负责人介绍,软件测试工程师和软件开发工程师目前缺口都很大,对于许多因没有技术而求职遇到困难的年轻人来说,不失为度过金融危机进入高薪行业的新出路。

中博专业的职业规划师也会量身为学员订制最适合的学习计划。如果想要学习软件方面的课程,可以拨打电话84200066或86976000进行咨询。也可以登录中博两大校区的网站(www.njaccp.com和www.nj-test.com)了解详细的情况。

## 名校名企联合培养次世代游戏人才

为解决日益严重的大学生就业问题以及满足游戏行业从业人员的自身水平提高的需求,本地最具规模的专业计算机培训机构、江苏万和计算机培训中心与大中华地区著名游戏制作领军企业唯晶科技(南京分公司)强强联合,共同培养次世代游戏人才。

据悉,此次唯晶科技(南京分公司)将与江苏万和计算机培训中心紧密合作,委派公司一线的设计开发专家参与到整个学生的教学指导中。毕业学员完成学习通过最终考核,正式被唯晶科技南京分公司录用后,薪资待遇在2000元到3000元/月,再根据个人能力的提升,提高薪资待遇。招生详情请咨询:83242999,欢迎访问:www.wanho.net。

据了解,唯晶科技创立于2000年,是目前大中华游戏软件开发行业的先行者以及领军企业,承继了前身风雷时代公司的深厚资历及优良传统,唯晶科技以自制开发及委托制作领域,有超过十年以上的发展历史,熟悉华人文化与市场,合作伙伴遍及全球各地。投资者包括INTEL(英特尔)与HSBC(汇丰银行),过去开发过的产品如《圣女之歌》,曾荣获多种奖项的肯定。主要的合作伙伴包括SEGA、第九城市等世界级的游戏大厂。拥有大量的美术设计、程序技术、游戏策划、音乐音效等各个领域的顶尖团队,在上海、南京、台湾均设有分公司,专业设计师与技术人员超过三百人。

## 本月来环亚西文—— 只需一人注册,可两人学习英语

新年的喜庆尚存余热,用人单位却已经悄无声息地着手开始筛选邮箱里的简历;与此同时,应聘者也跃跃欲试,开始为自己的将来作打算。但是受到全球金融危机的影响,全球裁员仍在继续,工作形势不容乐观,因此,让自己在职场中寻找一席之地成为很多人的新年大计。

机会永远降临在有所准备的人身上,环亚西文恰恰为大家创造了“机会”。环亚西文现代英语是英语学习者学习英语,成就职场未来的场所。学员在环亚西文将有最优秀的外籍教师进行全英文对话。课堂上,因为是四人的小班化教学,你可以大胆地用英文表达自己的观点;课余时间,外籍老师全天候当班,随时可以找到他们,像朋友一样与他们

畅谈;课外活动更增加了学员与外籍老师的接触,同时,一群和你有同样志向的学员会在生活中起到意想不到的作用。通过一次次的活动,在英语水平提高的同时,你能结识很多的中外朋友。

环亚西文是南京历史最久、校园最大、课程品种最齐全的高端英语培训中心。为了助职场人士一臂之力,该校特别在2月份推出一人注册两人学习的政策,此月前来报名参加标准课程的学习者均可“事半功倍”,花一份的学费,成就两个人学习。

如果你想更多了解环亚西文,那么近期就有个绝佳的机会——参加2月7日的迎元宵活动。让你免费感受最时尚的中西合璧。详情咨询84721008,地址:国贸中心18楼



# 3天内

2月9日前

# 报名即省学费

# 4000.00元



**北大青鸟·中博的优势**

华东区规模最大的软件人才培养基地  
7年办学历程,始终专注于软件类高端IT教育培训  
百余名专业讲师团队成功输送近3000名软件工程师改为3000余名软件、测试工程师  
拥有南京、徐州两地三大校区,成功输送近3000名软件工程师高薪就业  
拥有独立的软件研发中心,为在读学员提供实践基地和带薪学习机会  
上海、北京、南京、大连、深圳等城市设立就业部,独有近700家企业签订人才定向输送协议

**中博张府园(ACCP)校区**

**入学条件:**  
◎年满18周岁,高中(含中专、职高)及以上学历;  
◎经逻辑思维能力测试,确认适合学习软件开发课程。

**培养方向:**  
◎.NET工程师、JAVA工程师、网站开发工程师、外包开发工程师、系统设计师、数据库开发工程师等。

www.njaccp.com  
**025-84200066**  
建邺路66号3F(张府园地铁3号出口)

**中博新街口(BTEST)校区**

**入学条件:**  
◎年满20周岁,大专及以上学历;  
◎经逻辑思维能力测试,确认适合学习软件测试课程。

**培养方向:**  
◎软件测试工程师。

www.nj-test.com  
**400-888-6030**  
中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)